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Obec Lichkov 
Zastupitelstvo obce Lichkov 

Č.j.:OULi/1207/eč.1404/2022-STAR 
Spisový/skartační znak: 101.2.1/A.10 

Přílohy – počet/listů: 2/3 
Počet listů: 13 

Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Lichkov, 

ze dne 12. prosince 2022, od 17:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Lichkov. 

Přítomni: Mgr. Roman Richtr (1), Stanislav Moravec (2), František Faltus (3) – odchod v 19:11 hodin, 
Jaroslav Merta (4), Mgr. Marie Foglová (5), Bc. Pavla Jelínková (6), Martin Matoulek (7) a 
Alexandra Stejskalová (9) 

Omluveni: Vladimír Bednář (8) 
Neomluveni: - 
Přizváni: Denisa Sejkorová – účetní obce 
Hosté: 4x 

Zasedání Zastupitelstva obce Lichkov (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:00 hodin 
starostou obce panem Mgr. Romanem Richtrem („dále jen „předsedající“). 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo svoláno řádně a včas. Informace o konání zasedání, 
podle § 93 odst. 1 zákona o obcích, byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Lichkov a současně 
i na elektronické úřední desce dne 5. prosince 2022 a byla zveřejněna i po dobu konání zastupitelstva, 
tedy v souladu se zákonem, nejméně 7 dnů před zasedáním. 

Předsedající konstatoval, že dle prezenční listiny je přítomno celkem osm zastupitelů, omluvil se 
paní Vladimír Bednář z pracovních důvodů, takže zastupitelstvo je, v souladu s ustanovením § 92 odst. 3 
zákona o obcích, usnášeníschopné. 

Podklady k jednání byly zastupitelům zaslány prostřednictvím portálu uschovna.cz v 
dopoledních hodinách dne 6. prosince 2022 a e-mailem během týdne a předány na počátku zasedání – na 
stůl. Návrh usnesení byl zastupitelům zaslán e-mailem v dopoledních hodinách dne 8. prosince 2022. 

Ze zasedání, pro účely zápisu, byl pořizován zvukový záznam. 

Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající navrhl za ověřovatele zápisu paní Mgr. Marii Foglovou a pana Jaroslava Mertu. 
Poznámky k vyhotovení zápisu ze zasedání ZO pořizovala paní Denisa Sejkorová, zapisovatelem byl 
Mgr. Roman Richtr. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ověřovatele zápisu, a to paní Mgr. Marii 
Foglovou a pana Jaroslava Mertu a zapisovatele pana Mgr. Romana Richtra. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A Z A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 1 Usnesení bylo schváleno. 

Schválení programu: 

Program jednání byl zastupitelům rozeslán v pozvánce, a to e-mailem dne 5. prosince 2022, v 
souladu s informací zveřejněnou na úřední desce, a to: 

1) Zahájení 
a) kontrola plnění usnesení 
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b) zpráva finančního výboru – na vědomí 
c) zpráva kontrolního výboru – na vědomí 

2) Organizační a majetkové záležitosti obce 
a) finanční příspěvek pro narozené dítě a spol. 
b) žádost starosty o proplacení nevyčerpané dovolené z roku 2022 
c) zpráva o uplatnění Územního plánu Lichkov 
d) návrh střednědobého výhledu rozpočtu ZŠ a MŠ Lichkov na roky 2024-2027 
e) protokol o výsledku kontroly SFPI – sociální byty – na vědomí 
f) zpráva z dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2022 – na vědomí 
g) návrh rozpočtového opatření č. 13/2022 z 12. prosince 2022 
h) rozpočet Obce Lichkov, IČ: 00279161 na rok 2023 

3) Informace obce 

4) Diskuse 

5) Závěr 

Předsedající navrhl program zasedání doplnit o bod č. 2i) – odměny neuvolněných členů ZO od 
1. ledna 2023. Pan Jaroslav Merta navrhl z programu vypustit bod č. 2b) – žádost starosty o proplacení 
nevyčerpané dovolené z roku 2022, kdy uvedl, že je to předčasné, rok 2022 ještě neskončil a je třeba 
ověřit, zda je proplacení vůbec možné. 

Paní Mgr. Marie Foglová uvedla, že odměny zastupitelů je možné projednat až v příštím roce. 
Předsedající uvedl, že nařízení vlády sice ještě nevyšlo ve Sbírce zákonů ČR, ale paní účetní 

dohledala metodiku Ministerstva vnitra ČR, podle které je možné odměny schválit již v prosinci roku 
2022. Přijde mu to správné a účetně to bude jednodušší. 

Další návrhy na změny, doplnění a vypuštění nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před 
hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje navržený program zasedání ZO s 
doplněním o bod č. 2i) a s vypuštěním bodu č. 2b). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

1a) Kontrola plnění usnesení 

Předsedající provedl kontrolu plnění usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 14. listopadu 2022. 
Č.j.: 115/22 – návrh textu smlouvy byl zaslán žadatelce, platba za zřízení VB je připsána na obecní účet, 
čekáme na doručení podepsané smlouvy, po doručení bude podpis starosty a předání smlouvy s návrhem 
na vklad na katastr. Ostatní přijatá usnesení byla splněna, námitky proti obsahu zápisů nebyly vzneseny. 
Zápis ze zasedání byl vyložen k nahlédnutí v zasedací místnosti, po celou dobu konání zasedání 
zastupitelstva. 

1b) Zpráva finančního výboru – na vědomí 

Finanční výbor (FV) se sešel v pondělí dne 5. prosince 2022 v kanceláři starosty obce. Paní 
Alexandra Stejskalová, předsedkyně FV, přednesla zprávu FV. Projednáváno bylo: 

1. záměr podpachtu ppč.588/3 
2. žádost starosty o proplacení nevyčerpané dovolené z r. 2022 
3. zpráva o uplatnění Územního plánu obce Lichkov – na vědomí 
4. návrh střednědobého výhledu rozpočtu ZŠ a MŠ Lichkov na roky 2024-2027 – na vědomí 
5. protokol o výsledku kontroly Státním fondem podpory investic – sociální byty; závěr kontroly – 

byty byly vybudovány v souladu s podmínkami Smlouvy o poskytnutí dotace a nařízení vlády 
č.112/2019 Sb. 
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6. zpráva z dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2022 – výsledek kontroly – nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky – poděkování paní účetní za bezchybné vedení účetní evidence obce 

7. kontrola pokladny a cenin – hotovost v pokladně souhlasí, ceniny souhlasí 
8. návrh rozpočtu obce Lichkov na rok 2023 – k návrhu nemá FV výhrady a souhlasí s předložením k 

projednání zastupitelstvem obce. 

Zpráva byla zastupitelům zaslána e-mailem v dopoledních hodinách dne 8. prosince 2022. 
Předsedající dále uvedl, že usnesení se neschvaluje, pouze se bere na vědomí – bez výhrad, 

v případě výhrad je třeba jednotlivé výhrady uvést do usnesení. 
Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před projednáním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným 

hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí zprávu finančního výboru ze dne 5. 
prosince 2022 – bez výhrad. 

1c) Zpráva kontrolního výboru – na vědomí 

Finanční výbor (KV) se sešel v pondělí dne 7. listopadu 2022 v kanceláři starosty obce. Paní Bc. 
Pavla Jelínková, předsedkyně KV, přednesla zprávu KV. Kontrolní výbor kontroloval předložená 
vyúčtování k dotacím spolků poskytnutých z rozpočtu Obce Lichkov v roce 2022, a to: 

1. kontrolovaná osoba: TJ Tatran Lichkov, z.s., IČ: 47501537, zastoupená panem Jaroslavem Mertou, 
předsedou TJ; předmět kontroly: vyúčtování dotace poskytnuté z rozpočtu obce Lichkov v roce 2022, 
dle Veřejnoprávní smlouvy o dotaci na podporu činnosti místní organizace ze dne 27. ledna 2022, 
evidované pod č.j.:OULi/159/eč.178/2022-STAR; kontrolní zjištění: kontrolovány byly doklady z 
účetnictví za rok 2022; podkladem byly doklady předložené výše jmenovaným spolkem; příjemce 
vyčerpal dotaci z rozpočtových prostředků obce Lichkov v plné výši a v souladu s uzavřenou 
Veřejnoprávní smlouvou o dotaci z rozpočtových prostředků obce Lichkov. Dotace byla využita 
hospodárně, v souladu se stanoveným účelem a podmínkami a účetní doklady jsou řádně promítnuty 
do účetní evidence příjemce; KV neshledal ve využití a vyúčtování dotace závad a 

2. kontrolovaná osoba: Tenisový Klub Lichkov, z.s., IČ: 70847169, zastoupený panem Stanislavem 
Moravcem, předsedou spolku, (dále jen „příjemce“); předmět kontroly: vyúčtování dotace poskytnuté 
z rozpočtu obce Lichkov v roce 2022, dle Veřejnoprávní smlouvy o dotaci na podporu činnosti místní 
organizace a na podporu práce s mládeží ze dne 27. ledna 2022, evidované pod 
č.j.:OULi/158/eč.176/2022-STAR; kontrolní zjištění: kontrolovány byly doklady z účetnictví za rok 
2022; podkladem byly doklady předložené výše jmenovaným spolkem; příjemce vyčerpal dotaci z 
rozpočtových prostředků obce Lichkov v plné výši a v souladu s uzavřenou Veřejnoprávní smlouvou 
o dotaci z rozpočtových prostředků obce Lichkov. Dotace byla využita hospodárně, v souladu se 
stanoveným účelem a podmínkami a účetní doklady jsou řádně promítnuty do účetní evidence 
příjemce; KV neshledal ve využití a vyúčtování dotace závad. 

Předsedající uvedl, že usnesení se neschvaluje, pouze se bere na vědomí – bez výhrad, v případě 
výhrad je třeba jednotlivé výhrady uvést do usnesení. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před projednáním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným 
hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí zprávu kontrolního výboru ze dne 7. 
listopadu 2022 – bez výhrad. 

2a) Finanční příspěvek pro narozené dítě a spol. 

Předsedající uvedl, že listopadové zastupitelstvo projednávalo návrh pana Martin Matoulek ml., 
ze dne 8. listopadu 2022, na zavedení příspěvku pro narozené dítě a přijalo usnesení pod č.j.:132/22 ve 
znění: „Zastupitelstvo obce Lichkov odkládá projednání zavedení finančního příspěvku pro každé 
narozené dítě s trvalým pobytem v obce Lichkov ve výši Kč 5.000,--, z důvodu dopracování a upřesnění 
podmínek“. Navrhovatel dne 4. prosince 2022 doložil podklady pro zpracování návrhu textu darovací 
smlouvy, vycházející z podmínek schválených v obci Červená Voda – finanční dar za narozené dítě a 
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dále z podmínek schválených v obci Dolní Morava – finanční dar za zřízení trvalého bydliště. V rámci 
rozpravy byly podány návrhy na současné zavedení finančního daru ve výši á Kč 5.000,-- za zřízení 
trvalého bydliště v obci a navázání finančního daru např. na absolvování školní docházky v rámci 
Základní školy a mateřské školy Lichkov. 

Předsedající dále uzvedl, že osobně nemá problém a podporuje zavedení jednorázového 
příspěvku pro narozené dítě s trvalým pobytem v obci, např. ve výši Kč 5.000,--, dále podporuje záměr 
zavedení příspěvku ve výši Kč 5.000,-- za zřízení trvalého bydliště v obci a dále podporuje zavedení 
jednorázového příspěvku např. ve výši Kč 10.000,-- za absolvování školní docházky v lichkovské škole. 
Je třeba připravit přesné podmínky pro poskytování příspěvků a v případě jejich schválení během roku 
2023, výplata příspěvků i zpětně, např. od 1. ledna 2023. Příspěvek za narozené dítě je symbolickou 
podporou a poděkováním rodičům dítěte za nového občánka a rozpočet obce zatíží minimálně, příspěvek 
za zřízení trvalého bydliště zvýší příjmy obec v rámci sdílených daní a příspěvek za absolvování školní 
docházky může vést k tomu, že děti, které chodí do jiných škol, začnou chodit do místní školy, zvýší se 
počet dětí ve škole, stát bude tyto děti přispívat větší částkou ze státního rozpočtu v rámci Ministerstva 
školství ČR a obec nebude muset řešit výjimky z počtu žáků, případně zřizování jednotřídky, která nám 
momentálně hrozí. Vzhledem k tomu, že nejsou zpracovány podmínky pro poskytování těchto 
příspěvků, navrhl tento bod odložit na další zasedání. 

Paní Mgr. Marie Foglová uvedla, že při porovnání rozpočtů školy za roky 2022 s šestnácti dětmi 
a na rok 2023 s třinácti dětmi, je vidět propad příjmů školy ze státního rozpočtu o Kč 250.000,--, což 
jsou tři chybějící děti ve škole. Příspěvek může rodiče motivovat dát děti do místní školy. Reálně nám 
hrozí jednotřídka a pro zachování současného standardu by vše musela doplatit obec. 

Pan Stanislav Moravec uvedl, že je pro zavedení příspěvků a v případě příspěvku za absolvování 
školní docházky je i pro příspěvek na cizí děti, na děti bez trvalého bydliště v obci, neboť v současné 
době právě tyto děti drží školu nad vodou. 

Paní Bc. Pavla Jelínková uvedla, že je pro zavedení příspěvků, děti ve škole potřebujeme, 
v případě kratší docházky by byla vyplácena poměrná část. 

Paní Alexandra Stejskalová uvedla, že souhlasí se zavedením všech navržených příspěvků, ale 
zásadní je pro ni příspěvek za školní docházku. 

Pan Jaroslav Merta uvedl, že je třeba nejdříve zpracovat pravidla pro poskytování finančních 
příspěvků, může se to schválit během roku 2023 s tím, že by se příspěvky vyplácely zpětně např. od 1. 
ledna 2023. Prozatím je pro odložení projednání na další zasedání a za účelem přípravy pravidel navrhl 
vytvořit pracovní skupinu. 

Pan Martin Matoulek ml. uvedl, že je třeba zpracovat pravidla, může být součástí pracovní 
skupiny. Občané obce odcházejí, je třeba občanům obce nabídnout nějaké benefity. Zdůraznil, že 
příspěvek za narozené dítě nenahrazuje porodné od státu, jak bylo zmíněno, ale je brán jako podpora 
rodičů v obci. 

Předsedající uvedl, že se bude jednat o další zátěž pro paní účetní, neboť zejména u příspěvků za 
zřízení trvalého bydliště se bude muset každý příjemce prolustrovat v evidenci obyvatel, zda stále 
splňuje podmínky pro poskytnutí příspěvku – dle textu smlouvy. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov odkládá projednání zavedení finančního příspěvku 
pro každé narozené dítě s trvalým pobytem v obce Lichkov a spol., z důvodu dopracování a 
upřesnění podmínek. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
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2c) Zpráva o uplatnění Územního plánu Lichkov 

Předsedající uvedl, že přípisem ze dne 22. listopadu 2022 byla obci předložena Zpráva o 
uplatnění Územního plánu Lichkov. Městský úřad Králíky, odbor územního plánování a stavební úřad, 
jako úřad územního plánování příslušný dle § 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, ve znění pozdějších doplnění a změn, v souladu s ustanovením § 55 odst. 1 stavebního 
zákona, předkládá Zastupitelstvu obce Lichkov Zprávu o uplatňování Územního plánu Lichkov. 
Obsahem zprávy je vyhodnocení územního plánu – jeho soulad s právními předpisy a nadřazenými 
územně plánovacími dokumentacemi. 

Při předmětném vyhodnocení bylo zjištěno, že Územní plán Lichkov je v souladu s Politikou 
územního rozvoje ČR i se Zásadami územního rozvoje Pardubického kraje. Ze Zprávy o uplatňování 
Územního plánu Lichkov v uplynulém období nevyplývá potřeba pořízení změny územního plánu ani 
nového územního plánu. Obec Lichkov má dostatečné množství rozvojových ploch, z nichž některé 
nejsou naplněny. V současné době obec Lichkov pořizuje Změnu č. 2 Územního plánu Lichkov, 
schválení jejího pořízení proběhlo 11. dubna 2022. Aktuální fáze pořízení je zpracování návrhu změny 
ÚP. 

Zprávu projednal finanční výbor. 
Pan Martin Matoulek ml. se dotázal, zda potřebujeme něco v územním plánu změnit. 
Předsedající uvedl, že poslední změna Územního plánu Lichkov, na základě požadavku obce, je 

hotova, jednalo se o Změnu č. 1 – areál bývalé fabriky. V současné době probíhá Změna č. 2 – změna na 
horním konci. Pardubický kraj má záměr s částí pozemku ve fabrice, jednání jsou prozatím na samém 
začátku, více je připraveno do diskuze. 

Pan Jaroslav Merta uvedl, že stávající územní plán obsahuje i sportovní zařízení – plánované 
sjezdovky a přidruženou infrastrukturu. Je na zvážení, zda je to ještě aktuální, když v okolí je několik 
velkých lyžařských středisek, pozemky by se tak daly využít k zastavění. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Zprávu o uplatňování Územního plánu 
Lichkov – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2d) Návrh střednědobého výhledu rozpočtu ZŠ a MŠ Lichkov na roky 2024-2027 

Předsedající uvedl, že střednědobý výhled rozpočtu je součástí účetní evidence příspěvkové 
organizace a je vyžadován a kontrolován auditem. Jedná se o odhad příjmů a výdajů školy do roku 2027. 
Střednědobý výhled by měl korespondovat s plněním rozpočtu. Návrh střednědobého výhledu je 
momentálně zveřejněn na všech úředních deskách obecního úřadu a na internetových stránkách obce v 
sekci „Rozpočet“, a to od 23. listopadu 2022 a po schválení bude opětovně vyvěšen na úředních deskách 
a na internetových stránkách obce, kde bude po celou dobu jeho platnosti nebo do doby jeho aktualizace. 

Návrh střednědobého výhledu rozpočtu školy projednal finanční výbor. 
Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje „Střednědobý výhled rozpočtu“ Základní 
školy a mateřské školy Lichkov na období let 2024-2027 – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 
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2e) Protokol o výsledku kontroly SFPI – sociální byty – na vědomí 

Dne 28. listopadu 2022 proběhla na obci veřejnosprávní fyzická kontrola naplnění podmínek 
smlouvy o poskytnutí dotace na pořízení sociálních a dostupných bytů a sociálních, smíšených a 
dostupných bytů dle NV č. 112/2019 Sb. – stavba dvou sociálních bytů jako půdní vestavba na čp. 203. 

Předsedající uvedl, že při kontrole bylo zjištěno: „dle stavebního povolení a skutečnosti se jedná 
o vestavbu dvou bytových jednotek v 3. NP (půdní prostor) stávajícího objektu čp. 203 v Lichkově. 
V půdních prostorách bytového domu tedy vznikly dvě bytové jednotky o dispozicích 1+KK (jeden byt o 
velikosti 54,97 m2 a druhý byt o velikosti 52,99 m2); byla provedena fyzická kontrola dvou bytů 
vybudovaných v půdních prostorech objektu čp. 203 v Lichkově; v obou bytech bydlí nájemníci; byl 
umožněn přístup pouze do bytu č. 3, v bytě č. 4 nebyli nájemníci doma; obě bytové jednotky obsahují 
obytnou místnost s kuchyňským koutem; vybavení bytů: kuchyňská linka, volně stojící sporák 
s elektrickou troubou, digestoř, kuchyňský dřez, WC, sprchový kout a umyvadlo; skutečný stav byl 
ověřen pouze u bytu č. 3; dle sdělení starosty má byt č. 4 totožné vybavení“. Na místě byla provedena 
fotodokumentace. 

Závěr protokoly: „kontrolní skupina Státního fondu podpory investic Olomouc konstatuje, že 
byty byly vybudovány v souladu s podmínkami Smlouvy o poskytnutí dotace a nařízení vlády č. 112/2019 
Sb.“. 

Předsedající dále uvedl, že usnesení se neschvaluje, pouze se bere na vědomí – bez výhrad, 
v případě výhrad je třeba jednotlivé výhrady uvést do usnesení. Protokol a výsledek kontroly projednal 
finanční výbor. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Protokol o výsledku veřejnosprávní 
fyzická kontroly naplnění podmínek smlouvy o poskytnutí dotace na pořízení sociálních a 
dostupných bytů a sociálních, smíšených a dostupných bytů dle NV č. 112/2019 Sb. – dle přílohy, 
bez výhrad. 

2f) Zpráva z dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2022 – na vědomí 

Předsedající uvedl, že v pátek dne 25. listopadu 2022, v sídle Obce Lichkov, proběhlo dílčí 
přezkoumání hospodaření obce (audit), a to za období od 1. ledna 2022 do 25. listopadu 2022. 
Přezkoumání provedly auditorky finančního odboru Pardubického kraje. Přezkoumání byl přítomen 
starosta obce a paní účetní. V rámci kontroly byl opakovaně učiněn závěr: „Nebyly zjištěny nedostatky“ 
a „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“. Zápis obsahuje výčet přezkoumávaných písemností. 
Předsedající poděkoval paní účetní. 

Předsedající dále uvedl, že protokol je zveřejněn na stránkách obce v sekci „Rozpočet“. Protokol 
se neschvaluje, pouze se bere na vědomí. Jedná se o dílčí přezkoumání, případné výhrady je možno 
vznášet vůči konečnému přezkoumání, které proběhne v roce 2023. Zprávu a výsledek dílčí kontroly 
projednal finanční výbor. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí „Zápis Finančního odboru 
Pardubického kraje z dílčího přezkoumání hospodaření obce – Obce Lichkov, IČ: 00279161, ze 
dne 25. listopadu 2022“ – dle přílohy. 

2g) Návrh rozpočtového opatření č. 13/2022 z 12. prosince 2022 

Návrh rozpočtového opatření č. 13/2022 počítá zejména se zvýšením daňových příjmů a dále 
upravuje jednotlivé paragrafy před koncem účetního roku 2022. 

Předsedající uvedl, že navýšení příjmů rozpočtu v celkové výši Kč 2.247.054,46 je patrné na 
položce 8115 – změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech. Dle posledního plnění 
rozpočtu (výkazu FIN 2-12 M) k 30. listopadu 2022, je hospodaření obce vyrovnané až mírně 
přebytkové. 
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Paní Denisa Sejkorová, účetní obce, popsala jednotlivé změny v rozpočtu. 
Návrh rozpočtového opatření byl zastupitelům zaslán e-mailem v dopoledních hodinách dne 8. 

prosince 2022. 
Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočtové opatření č. 13/2022 z 12. 
prosince 2022 – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2h) Rozpočet Obce Lichkov, IČ: 00279161 na rok 2023 (rozpočtové provizorium) 

 Předsedající uvedl, že Návrh rozpočtu obce pro rok 2023 byl projednáván finančním výborem ve 
dnech 8. listopadu 2022 a 5. prosince 2022. Návrh rozpočtu je detailně rozpracován až do jednotlivých 
položek. Většina paragrafů a položek je dána, jako např. splátky úvěrů na kanalizaci, úhrada povinných 
odvodů, úhrada elektřiny, odměn, provoz a chod vodovodu a kanalizace, obecního úřadu a dalších. 
Zbývající částka je navržena na pravidelné prohlídky mostů a lávek v majetku a správě obce, dále 
na pokračování obnovy vybavení a nábytku ve školní kuchyni a opravu jedné třídy a ředitelny ZŠ a MŠ 
Lichkov (výměna osvětlení, zednické zapravení a výmalba), na výměnu elektroměrového rozvaděče 
hasičárny, dále na výměnu kotle a opravu kotelny v restauraci a obnovu přístřešku u vchodu, dokončení 
Změny č. 2 Územního plánu Lichkov, na dokončení rekonstrukce vzduchotechniky ve Vojenském 
muzeu Lichkov, opravu nebo výměnu odradonovací stanice úpravny vody a pokračující výměnu uzávěrů 
a hydrantů vodovodu – financování by mělo proběhnout z fondu obnovy, rozšíření veřejného osvětlení, 
zpracování projektové dokumentace na opravu cesty od čp. 177 po čp. 54, opravu komínu na čp. 16, na 
nákup pozemků a mnoho dalšího. 

Návrh rozpočtu je předkládán jako vyrovnaný, vychází z predikce daňových příjmů na rok 2023. 
Závazným ukazatelem plnění rozpočtu jsou jednotlivé paragrafy. Návrh rozpočtu je od 15. listopadu 
2022 zveřejněn na všech úředních deskách Obecního úřadu Lichkov. Žádné návrhy na změny nebyly 
obci doručeny, do výdajů je dále zapracována částka ve výši Kč 50.000,-- na zpracování statického 
posouzení budovy fabriky, dále částka ve výši Kč 20.000,-- na straně příjmů a výdajů na obecní ples a 
částka ve výši Kč 126.000,-- na straně příjmů v rámci Souhrnného dotačního vztahu, zvýšené odměny 
zastupitelů a došlo ke zvýšení plánovaných výdajů na opravu elektroměrového rozvaděče hasičárny a na 
vratku za uhrazenou elektřinu v hospodě, kde nájemce hradí zálohy dle spotřeby předchozího nájemce, 
spotřebu bude mít pravděpodobně nižší a přeplatky se tak budou vracet. 

Předsedající dále uvedl, že v případě, neschválení rozpočtu v letošním roce, je na místě přijmout 
usnesení k rozpočtovému provizoriu. Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v § 13 uvádí, 
že: „Nebude-li rozpočet schválen před 1. lednem rozpočtového roku, řídí se rozpočtové hospodaření 
územního samosprávného celku nebo svazku obcí v době do schválení rozpočtu pravidly rozpočtového 
provizoria. Pravidla rozpočtového provizoria potřebná k zajištění plynulosti hospodaření na vlastní 
úrovni i na úrovni nižších stupňů rozpočtové soustavy a u právnických osob financovaných z územních 
rozpočtů stanoví zastupitelstvo obce. Při uplatnění opatření podle zákona o pravidlech rozpočtové 
odpovědnosti nesmí měsíční výdaje územního samosprávného celku stanovené v pravidlech 
rozpočtového provizoria překročit jednu dvanáctinu výdajů rozpočtu schváleného pro předchozí 
rozpočtový rok. Vyšší výdaje lze stanovit pouze v případě, že jejich zvýšení přímo souvisí se zvýšením 
financování výdajů stanovených jiným zákonem nebo v případě výdajů z důvodu předfinancování 
projektů spolufinancovaných z rozpočtu Evropské unie. Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době 
rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení“. To znamená, že po dobu 
platnosti rozpočtového provizoria by byly hrazeny měsíční výdaje do maximálně 1/12 schváleného 
rozpočtu roku 2022. V tomto případě by návrh usnesení zněl: „Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje 
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rozpočtové provizorium na rok 2023; do doby schválení rozpočtu Obce Lichkov na rok 2023 budou 
měsíční výdaje hrazeny maximálně do výše 1/12 schváleného rozpočtu Obce Lichkov na rok 2022“. 

Návrh rozpočtu projednal finanční výbor. Aktualizované podklady byly zastupitelům zaslány e-
mailem v odpoledních hodinách dne 8. prosince 2022. 

Pan Martin Matoulek ml. se dotázal, zda půjdou náklady za vyvložkování komína na čp. 16 za 
obcí, dehtování komína, může způsobit i mokré dřevo. 

Předsedající uvedl, že nemá informaci o tom, že se topilo mokrým dřevem, důkazní břemeno je 
na obci a obec musí prokázat porušení a chybné postupy, potom je možné přeúčtovat náklady na 
nájemce. Doporučení vyvložkování komínu vzešlo od kominíka – odborníka na tuto problematiku. 
Komín je obecní a je v zájmu obce, aby vše bylo v pořádku. 

Pan Jaroslav Merta navrhl, aby se o rozpočtu hlasovalo až poté, co bude projednáno možné 
zvýšení odměn zastupitelů. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny. 

- následovalo projednání bodu č. 2i) - Odměny neuvolněných členů ZO od 1. ledna 2023 a po 
projednání se zastupitelé vrátili k hlasování o rozpočtu. 

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočet Obce Lichkov, IČ: 00279161, na 
rok 2023 jako vyrovnaný: příjmy ve výši Kč 10.601.590,--, výdaje ve výši Kč 10.170.648,72, rozdíl 
bude použit na úhradu splátek úvěru – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

2i) Odměny neuvolněných členů ZO od 1. ledna 2023 

Předsedající uvedl, že novelou Nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů 
zastupitelstev územních samosprávných celků, v platném znění, ze dne 30. listopadu 2022, jež nabyde 
účinnosti dne 1. ledna 2023, jsou stanoveny měsíční odměny uvolněným členům zastupitelstev (pro obec 
Lichkov pouze starosta). V tomto případě je navýšení poskytováno automaticky. Současná odměna 
starosty se odvíjí od příslušné velikostní kategorie územního samosprávného celku, v případě obce 
Lichkov se jedná o velikostní kategorii č. 2, tedy počet obyvatel s trvalým pobytem na území 
samosprávného celku od 301 do 600. Starostova odměna je ve výši Kč 53.068,--. Uvolněným členům 
zastupitelstva obce poskytuje obec za výkon funkce uvolněného člena zastupitelstva obce odměnu podle 
zákona o obcích. Odměna se vyplácí z rozpočtových prostředků obce (§ 71 odst. 1 zákona o obcích). Pro 
uvolněné členy zastupitelstva obce je tudíž odměna za výkon funkce nároková ze zákona. Obec ji musí 
členovi zastupitelstva poskytovat ve výši stanovené zákonem (resp. prováděcím nařízením vlády č. 
318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, v platném znění). 
Přijde mu správné, aby občané byli informování i o výši jeho odměny, o které se však nehlasuje. 
Odměny zastupitelů (uvolněných i neuvolněných) byly naposledy měněny novelou z roku 2019. 

Předsedající navrhl, aby neuvolněným členům zastupitelstva obce, v souladu s ustanovením § 72 
odst. 2 zákona o obcích, v platném znění a dále dle nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů 
zastupitelstev územních samosprávných celků, v platném znění, byla poskytována měsíční odměna, 
konkrétně za výkon funkce místostarosty, dále za výkon funkce předsedů finančního a kontrolního 
výboru, za výkon funkce členů finančního a kontrolního výboru a dále za výkon funkce člena 
zastupitelstva, a to ve výši 50 % z maximálně možných částek, konkrétně: 

místostarosta    Kč 14.328,-- (původně Kč 10.300,--) 
předseda výboru zastupitelstva Kč   1.592,-- (původně Kč   1.300,--) 
člen výboru zastupitelstva  Kč   1.327,-- (původně Kč      800,--) 
člen zastupitelstva   Kč      797,-- (původně Kč      400,--). 
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Předsedající dále uvedl, že navržené odměny jsou zaokrouhleny na celé koruny, a to směrem 
nahoru, ve všech případech se jedná o částku před zdaněním. Nařízení vlády prozatím nevyšlo ve Sbírce 
zákonů ČR, ale dle Metodické doporučení Ministerstva vnitra ČR k aktuálním změnám v oblasti 
odměňování členů zastupitelstev ÚSC z 30. listopadu 2022 „Obce mohou změnit výši odměn pro rok 
2023 již před nabytím účinnosti novely nařízení vlády č. 318/2017 Sb., tzn., že zastupitelstva mohou 
přijmout příslušné usnesení již v průběhu prosince 2022 „s účinností od 1. ledna 2023“. Pokud přistoupí 
ke změně výše odměn až v roce 2023, může být účinnost takového usnesení nejdříve ode dne jeho přijetí 
(např. bude-li zastupitelstvo obce jednat o odměnách 15. ledna 2023, prvním dnem, od kterého mohou 
platit navýšené/změněné částky odměn, je 15. leden 2023). Avšak zastupitelstvo může stanovit zvýšené 
částky odměn i s pozdější účinností (např. od 1. února/dubna 2023), nemusí je zvyšovat vůbec, může je i 
snížit.“. 

Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním dal předsedající možnost 
vyjádřit se přítomným hostům. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) 
zákona o obcích, stanoví odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného člena 
zastupitelstva obce ve výši Kč 14.328,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 
2023. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zá-
kona o obcích, stanoví odměnu za výkon funkce předsedy výboru jako neuvolněného člena zastu-
pitelstva obce ve výši Kč 1.592,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2023 a v 
případě náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zá-
kona o obcích, stanoví odměnu za výkon funkce člena výboru jako neuvolněného člena zastu-
pitelstva obce ve výši Kč 1.327,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2023 a v 
případě náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zá-
kona o obcích, stanoví odměnu za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši Kč 
797,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2023 a v případě náhradníka ode dne 
prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Informace obce: 
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 předsedající poděkoval jarmarečnímu výboru za uspořádání tradičního Vánočního jarmarku – opět 
velká návštěvnost, poděkování dětem a zaměstnancům ZŠ a MŠ Lichkov za vystoupení, poděkování 
prodejcům a dalším aktérům 

 předsedající poděkoval za vítání občánků – přivítáni byli čtyři noví občánci narození v roce 2022 
 Změna č. 2 Územního plánu Lichkov – na 16. ledna 2023 je nařízeno veřejné projednání v kanceláři 

Obecního úřadu Lichkov, 14:15 hodin – dle informací na úředních deskách 
 směna pozemků s SPÚ byla předběžně schválena, na SPÚ Pardubice byl doložen geometrický plán 

k dělení pozemku a souhlas s dělením, čekáme na znalecký posudek k ceně pozemků a na směnnou 
smlouvu – bude ke schválení zastupitelstvem 

 byly započaty práce na opravě vzájemných hranic pozemků na školní zahradě 
 výsadba pro obce byla schválena, obci byl doručen příslib dotace, čekáme na vyhotovení smlouvy o 

dotaci – až bude smlouva, bude dotace rozpočtována 
 šatna JSDH v hasičárně – připravují se stavební úpravy k instalaci mycího stolu 
 probíhá likvidace starého oplocení biokoridorů – hotova cca 1/2 
 kompostéry 2024, štěpkovač za traktor a dva kontejnery do dvora – jednání s Orlickem o dotacích, 

obec má zájem, dotační titul bude vyhlášen v roce 2023, předpoklad dodání kompostérů v roce 2024 
 9. prosince 2022 se v Klášterci nad Orlicí konala Správní rada Sdružení obcí Orlicko 
 16. prosince 2022 – Valná hromada Sdružení obcí Orlicko v Helvíkovicích 
 23. prosince 2023 – tradiční vánoční Vigilie, zvou zpěvačky a zpěváci, drobné občerstvení 
 ve dnech 27. – 30. prosince 2022 bude obecní úřad uzavřen z důvodu zpracovávání účetní závěrky – 

starosta bude na obci nebo na telefonu 
 6. ledna 2023 – ochotnické divadlo (soubor ze Žamberka) – „Provaz o jednom konci“ 
 prezidentské volby – 13. a 14. ledna 2023 (případné II. kolo ve dnech 27. a 28. ledna 2023), hledáme 

zájemce o členství v OVK 
 pátek 20. ledna 2023 – II/IV obecní ples – hraje Pětka Králíky 
 obecní vodovod – ve dnech 11. a 12. prosince 2022 proběhla mimořádná dezinfekce vodovodu, 

bojlery je třeba nastavit nejméně na +60 °C, při nižší teplotě hrozí výskyt legionelly (ideální teplota 
pro její množení je 20-45 °C a stojaté vody) 

 vodovod a kanalizace – připravuje se „předkalkulace“ vodného a stočného pro Ministerstvo financí 
ČR (odhad příjmů a výdajů do konce roku 2022), konečná kalkulace vodného a stočného pro rok 
2023 bude zpracována do konce 03/2023 (dle skutečných příjmů a výdajů roku 2022) 

 odečty vodoměrů v domácnostech do konce roku 2022 
 nový vrt – zkušební provoz na 6 měsíců, je třeba stanovit ochranné pásmo I. stupně 
 odpady 2022 – od měsíce září platíme maximální částky za skládkování, protože máme překročené 

hmotnostní limity na osobu; hmotnostní limity jsou dané dle počtu obyvatel podle ČSÚ k 1. dni 
příslušného kalendářního roku a nezohledňují rekreační objekty 

 odpady 2023 – na příští rok bude vydávána pouze jedna nálepka na max. čtyřčlennou rodinu (pět a 
více členů v domácnosti – max. dvě nálepky) – je třeba třídit, opětovné navýšení ceny za svoz, 
tentokrát z Kč 5.000,-- na Kč 6.573,--, každoroční navýšení poplatku za skládkování a každoroční 
ponížení hmotnostních limitů vyprodukovaného odpadu na osobu 

 odpady 2024 – svoz popela 1x za měsíc, svoz komunálních odpadů 1x za měsíc (v rámci svozu 
popela nebude svážen komunál) – skládkovaný popel nebude započítáván do hmotnostních limitů na 
osobu a bude nižší poplatek za skládkování, což by mělo vést k úsporám 

 nedoplatky vůči obci k 12. prosinci 2022 (nedoplatky po splatnosti): vodné a stočné za 1/3 2022 Kč 
0,-- (původně Kč 227,68); vodné a stočné za 2/3 2022 Kč 0,-- (původně Kč 2.176,--);  odpady 2020 
Kč 500,-- (původně Kč 500,-) – jeden poplatník, nevíme kde je; odpady 2022 Kč 1.810,-- (původně 
Kč 2.800,--); neuhrazené služby 2022 Kč 1.854,-- (původně Kč 2.854,--) – je hrazeno dle 
dohodnutého splátkového kalendáře; neuhrazené faktury Kč 0,-- (původně Kč 2.178,-- 
s příslušenstvím, obec vyzvala dlužníka k úhradě příslušenství do 31 prosince 2022); nedoplatky jsou 
z větší části uhrazeny, ostatní je hrazeno dle dohodnutých splátkových kalendářů 
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 plnění rozpočtu k 30. listopadu 2022: příjmy schválené ve výši Kč 10.481.986,--; upravené Kč 
11.117.957,73; skutečnost Kč 13.529.723,80 – příjmy na 121,69 %; výdaje schválené ve výši Kč 
11.530.922,--; upravené Kč 13.367.853,07; skutečnost Kč 12.978.677,27 – výdaje na 97,09 %; 
finanční prostředky na účtech k 1. lednu 2022: Kč 6.658.711,90, k 30. listopadu 2022: Kč 
7.101.179,63 (částka včetně fondu obnovy vodárenské infrastruktury) – finka je vyvěšena na webu 

Pan Martin Matoulek ml. se dotázal na důvod pořizování štěpkovače? 
Předsedající uvedl, že se jedná o štěpkovač za traktor, větve a podobný materiál by byl 

štěpkován, štěpka se může kompostovat nebo využívat jako palivo. Pořízení štěpkovače by bylo v rámci 
projektu předcházení vzniku biologicky rozložitelných odpadů (kompostéry 2024) a není jisté, zda 
budeme splňovat kritéria. 

Pan František Faltus se dotázal na svoz popela a na nádoby na popel, není možné do nádoby 
s komunálem sypat horký popel. 

Předsedající uvedl, že se jedná až o rok 2024, během roku 2023 si občané nahlásí své požadavky 
na svoz popela. Podle zájmu se k tomuto modelu přistoupí nebo vše zůstane při starém. V případě svozu 
popela by byla zájemcům vydávána známka na nehořlavou nádobu. 

Diskuse 

 obecní ples pátek 20. ledna 2023 – zastupitelé prodiskutovali personální zajištění plesu, ceny do 
tomboly a další 

V 19:11 hodin odchod pana Františka Faltuse – z pracovních důvodů. 

 Lichkovský Občasník – prozatím bez personálních změn 
 fabrika – záměr Pardubického kraje, Muzea starých strojů a Leo Express – dvoukolejná vlečka a hala 

k opravě techniky – bude jednání k záměru investora a k záměru obce, zda je vůbec možné oba 
záměry spojit (prostorové dispozice, hygienické normy, ochranná pásma, …) 

 Pan Jaroslav Merta upozornil na opětovné parkování vozidel na trávníku v parčíku před čp. 202. 
 Paní Alexandra Stejskalová upozornila na nefunkční světlo veřejného osvětlení u čp. 6. 

Další příspěvky do diskuse nebyly, proto bylo přistoupeno ke kontrole usnesení, kterou provedla 
paní Denisa Sejkorová. 

Výsledky projednání zastupitelstva obce 
na zasedání dne 12. prosince 2022: 

Č.j.:133/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ověřovatele zápisu, a to paní Mgr. Marii 
Foglovou a pana Jaroslava Mertu a zapisovatele pana Mgr. Romana Richtra. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A Z A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  7 – 0 – 1 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:134/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje navržený program zasedání ZO s doplněním o 
bod č. 2i) a s vypuštěním bodu č. 2b). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:135/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí zprávu finančního výboru ze dne 5. 
prosince 2022 – bez výhrad. 

Č.j.:136/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí zprávu kontrolního výboru ze dne 7. 
listopadu 2022 – bez výhrad. 
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Č.j.:137/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov odkládá projednání zavedení finančního příspěvku pro 
každé narozené dítě s trvalým pobytem v obce Lichkov a spol., z důvodu dopracování a upřesnění 
podmínek. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:138/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Zprávu o uplatňování Územního plánu 
Lichkov – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:139/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje „Střednědobý výhled rozpočtu“ Základní 
školy a mateřské školy Lichkov na období let 2024-2027 – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:140/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí Protokol o výsledku veřejnosprávní 
fyzická kontroly naplnění podmínek smlouvy o poskytnutí dotace na pořízení sociálních a 
dostupných bytů a sociálních, smíšených a dostupných bytů dle NV č. 112/2019 Sb. – dle přílohy, 
bez výhrad. 

Č.j.:141/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí „Zápis Finančního odboru 
Pardubického kraje z dílčího přezkoumání hospodaření obce – Obce Lichkov, IČ: 00279161, ze 
dne 25. listopadu 2022“ – dle přílohy. 

Č.j.:142/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočtové opatření č. 13/2022 z 12. prosince 
2022 – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:147/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočet Obce Lichkov, IČ: 00279161, na rok 
2023 jako vyrovnaný: příjmy ve výši Kč 10.601.590,--, výdaje ve výši Kč 10.170.648,72, rozdíl bude 
použit na úhradu splátek úvěru – dle přílohy. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:143/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o 
obcích, stanoví odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného člena zastupitelstva 
obce ve výši Kč 14.328,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2023. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 
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Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:144/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o 
obcích, stanoví odměnu za výkon funkce předsedy výboru jako neuvolněného člena zastupitelstva 
obce ve výši Kč 1.592,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2023 a v případě 
náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:145/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o 
obcích, stanoví odměnu za výkon funkce člena výboru jako neuvolněného člena zastupitelstva obce 
ve výši Kč 1.327,-- za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2023 a v případě 
náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Č.j.:146/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov, v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o 
obcích, stanoví odměnu za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši Kč 797,-- 
za měsíc. Odměna bude poskytována ode dne 1. ledna 2023 a v případě náhradníka ode dne 
prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A A A A - A A 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

Výsledek hlasování:  8 – 0 – 0 Usnesení bylo schváleno. 

Další zasedání Zastupitelstva obce Lichkov by se mělo konat v pondělí dne 13. února 2023 od 
18:00 hodin – starosta si vyhrazuje právo změny termínu. 

Předběžné termíny pro jednání zastupitelstva v následujícím roce: 3. duben 2023 od 18:00 hodin, 
12. červen 2023 od 18:00 hodin, 11. září 2023 od 18:00 hodin, 13. listopad 2023 od 18:00 hodin a 11. 
prosinec 2023 od 17:00 hodin. 

Zasedání zastupitelstva ukončeno v 19:24 hodin téhož dne. 

Přílohy zápisu: 

 Písemná příprava na zasedání zastupitelstva a podklady k jednotlivým usnesením. Veškeré 
přílohy jsou uloženy na OÚ Lichkov, dostupné na vyžádání. 

 Zápis byl vyhotoven dne 13. prosince 2022. 

 

Poznámky pořídila: Ověřovatel zápisu: Ověřovatelka zápisu: 

Denisa Sejkorová 
 

 

Jaroslav Merta 
 

 

Mgr. Marie Foglová 
 

 
Místostarosta obce: Zapsal: Starosta obce: 

Stanislav Moravec Mgr. Roman Richtr Mgr. Roman Richtr 

 


